

為著召會生活培育下一代

祂要得著屬神的後裔

讀經：瑪二15～16，三14，四5～6，路一16～17，提後二20～21

壹 然而神豈不是使二人成為一嗎？祂靈的餘裔是屬祂的。為何成為一呢？乃是要得著屬神的後裔 - 瑪二15上

- 一 在婚姻上神使丈夫與妻子成為一，以產生“屬神的後裔”，就是敬虔的兒女。
- 二 看哪，兒女是耶和華所賜的產業；腹中的果子是祂所賜的賞賜。少年時所生的兒女，好像勇士手中的箭一詩一二七3～4
- 三 因為這應許是給你們和你們的兒女，並且一切在遠方，凡是主我們的神所召來的人
－徒二39

貳 所以當你留意你們的靈，誰也不可以詭詐待自己幼年所娶的妻子。耶和華以色列的神說，休妻是我所恨惡的，休妻的人是以強暴行事；所以當留意你們的靈，不可行詭詐；這是萬軍之耶和華說的 - 瑪二15下～16：

- 一 每位年輕人都必須非常慎重地考慮自己的婚姻；所有的弟兄姊妹都是司祭：
 - 1 如果我們不能與配偶和睦相處，我們就無法事奉召會；如果我們的婚姻生活不正當，我們的祭司職分就了，化為烏有。
 - 2 耶和華恨惡休妻，休妻的人是以強暴行事(16節)；在神眼中，休妻是強暴的行動。
- 二 瑪拉基書二15～16 告訴我們要留意我們的靈；弟兄姊妹們，要留意你們的靈；不要爭辯；不要為自己找藉口；你們必須留意你們的靈。
- 三 你的靈是你行事的源頭；神看顧你的靈（亞十二1），你必須留意它－參徒廿四16，羅八4～6，林後二13

參 你們說，事奉神是徒然的；遵守神所吩咐的，在萬軍之耶和華面前哀痛而行，有什麼益處呢？ - 瑪三14

- 一 他們說，“事奉神是徒然的”，並且他們問“遵守神所吩咐的，在萬軍之耶和華面前哀痛而行，有什麼益處呢？”－14
- 二 他們敬拜並事奉神，但他們卻哀痛地敬拜並事奉；他們被要求作這些事，一點也不喜樂。－14註1；申十六15

肆 我必差遣申言者以利亞到你們那裡去...他必使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親 - 瑪四5上，6上

- 一 神應許在耶和華大而可畏之日未到以前差遣申言者以利亞到他們那裡去－太十七10～11，啟十一3～4)：
 - 1 以利亞必使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親；這是瑪拉基書結束的話，也是舊約最後的話－瑪四6
 - 2 施洗約翰是新約裡第一位被聖靈充滿的，因此他能應驗聖經中關於他的預言。

二 他要使許多以色列子孫轉向主他們的神。他必憑以利亞的靈和能力，行在主的面前，叫父親的心轉向兒女…為主預備合用的百姓—路一16～17

伍 所以人若潔淨自己，脫離這些卑賤的，就必成為貴重的器皿，分別為聖，合乎主人使用，預備行各樣的善事 - 提後二21

- 以下四項使提摩太就著一些標準成為貴重的器皿—提後二21：
 - 1 貴重這詞是和我們的性情有關。
 - 2 聖別這話指明我們的地位。
 - 3 有用這字含示我們的功用。
 - 4 預備這字說出我們的訓練。
- 二 當神向召會賜恩時，祂需要很多器皿，需要更多的提摩太被興起—王下四1～6，提後二2，三17：
 - 1 是的，我們能從世界裡把人拯救出來，但更大的需要是從基督徒家庭裡把人興起來—提後三15上
 - 2 我們必須指望我們的下一代有像提摩太一樣的人從我們自己的家中產生出來
— — 5